



Во Владимирской области раскрыто убийство, произошедшее на территории соседнего региона

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области расследуется уголовное дело, возбужденное по факту убийства 38-летнего жителя Московской области, труп которого с множественными телесными повреждениями был обнаружен в реке Клязьма вблизи поселка Городищи Петушинского района в середине октября текущего года.

Изначально совершенное в условиях неочевидности преступление потребовало принятия значительных усилий, направленных на его раскрытие.

Проведенными во взаимодействии с оперативными службами органов внутренних дел следственными действиями установлена причастность к данному деянию 27-летнего жителя Орехово-Зуевского района Московской области, который задержан и заключен под стражу.

Так, по версии следствия, между потерпевшим и подозреваемым имелся длительный конфликт, после обострения которого последний вывез находившегося в состоянии алкогольного опьянения мужчину к берегу реки Клязьма в районе деревни Войнова Гора Орехо-Зуевского района Московской области, где избил его, в том числе и нанес телесные повреждения различными подручными предметами – инструментами, находившимся в машине, после чего сбросил потерпевшего в воду.

По течению реки труп потерпевшего вынесло в Петушинский район Владимирской области, где он и был обнаружен.

Расследование по делу продолжается.

Подразделение – следственный отдел по Петушинскому району.

19 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1089056>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области
